
家庭数 24

回収数 23

そう思わない  DＤ

A B C D E

1 17 6 0 0 0

2 16 7 0 0 0

3 18 14 0 0 1

4 20 3 0 0 0

5 21 1 0 0 1

6 17 6 0 0 0

7 13 10 0 0 0

8 19 4 0 0 0

9 15 6 0 1 1

10 15 7 1 0 0

11 15 8 0 0 0

12 16 7 0 0 0

13 19 4 0 0 0

子どもが保育園に通うようになって絵本が好き

なったと思いますか

保育園の生活において、安全対策がとれている

と思いますか（施設・設備・避難訓練など）

施設内の清掃、整理整頓は行き届いていると

思いますか

保育園内で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の

変化に対し、適切な対応がされていると思いますか

園だより、クラス便り等の情報提供は、わかりやす

く伝える工夫がされていると思いますか

子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と

話したり相談が出来ると思いますか

子どもが喜んで保育園に通っていますか

保育士は、日頃丁寧に対応していると思いますか

子ども一人ひとりを理解し大切に保育されてい

ると思いますか

令和５年度　保護者の「わくわくの森保育園評価」集計結果  

　　集計結果を公表させていただきます。ご意見をしっかりと受け止め、来年度も教育・保育の質の

 職員一同努力して参りますので、ご協力のほどよろしくお願いします。

とてもそう思う     　　A そう思う        B

あまりそう思わない     C よくわからない　E 令和6年3月27日

　表示　人数

質　問　項　目

保育園では、お子さんの発達に応じた保育がさ

れていると思いますか

年齢に応じた食育への取り組みがされていると

思いますか

子どもが楽しく過ごし、様々な経験が出来てい

ると思いますか。

保育室などは、子ども達の興味や関心が広がる

ような環境が整えられていると思いますか。


